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A Magyar Gyógyszerészi Kamara Kórházi Klinikai Területi Szervezetének elnökségének több 

cikluson át megbecsült tagja volt. Több, mint 10 évig oktatott gyógyszertári asszisztens és 

szakasszisztens hallgatókat. Lelkiismeretes, precíz munkájával követendő példát hagyott maga után 

utódja és beosztottjai számára. A Magyar Gyógyszerészi Kamara”magyar gyógyszerészetért kifejtett 

kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenység elismerésére” adományozható Pro Homile Nobile 

Pharmaciae díját 2019-ben kapta meg. 

Munkájában szigorú, határozott és megfontolt volt. Szinte boszorkányos módon jósolta meg a 

gyógyszerpiac alakulását. A kórház érdekei mellett mindig szem előtt tartotta a kollégák érdekeit is. 

Nem csak felettes volt, barát is. Célja volt, hogy beosztottjai ne csak munkatársak legyenek a 

gyógyszertáron belül, hanem egy összetartó közösség. Nagyon büszke volt rá, hogy az Intézeti 

Gyógyszertárat a Kórházon belül az egyik legösszetartóbb kollektívaként emlegették. Támogatta, 

inspirálta a kollégáit szakmai előmenetelük megvalósításában (pl.: szakvizsga megszerzése, 

továbbképzéseken való részvétel, szakmai előadások megtartása). A közel 10 éves főgyógyszerészi, 

vezetői munkája során a kórház Intézeti Gyógyszertárát átalakította a hagyományos, jellemzően 

gazdasági szemléletű gyógyszerellátásból egy új típusú intézeti gyógyszertárrá, ahol a szakmai 

szemlélet sokkal erőteljesebben tud érvényesülni. Megteremtette a lehetőséget, hogy az osztályokon 

a betegellátásban klinikai szakgyógyszerész is részt vehessen konzultációs jelleggel. 

Főgyógyszerésznő 2020. szeptember 10-én hunyt el, temetése 2020. szeptember 17-én 17:30-kor 

Úrkúton lesz polgári szertartás keretében. 

Fájó szívvel búcsúzunk Dr. Juni Emilia Főgyógyszerésznőtől, a kiváló kollégától, akinek szakmai 

munkássága ritkán tapasztalt szoros kapcsolatban volt gyakorló gyógyszerészi tevékenységével.  

Öröm volt számunkra Főgyógyszerésznővel együtt dolgozni a kórházi szervezetekben, ahol 

határtalan elhívatottságot, elkötelezettséget és a jövő iránti felelősséget tapasztaltunk minden 

megnyilvánulásában. Az általa képviselt rendkívül humánus, kiegyensúlyozott, szakmai 

felkészültségen és bölcsességen alapuló stílusát sokra értékeltük, szellemisége velünk marad! 

Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetének Elnöksége 


